



美国展示首架使用生物燃料F-18战斗机 减少对进口原油的依赖，“不再受到中东及产油国局势的束缚” 奥巴马放飞“绿色大黄蜂”

美国总统奥巴马3月31日宣布，美军已研制出了使用生物燃料的战斗机，目的是减少对进口原油的依赖，对确保国家安全具有重要意义。与这一喜讯相比，美国海军一架E-2C型“鹰眼”预警机当天在阿拉伯海水域坠毁，1名机组人员失踪。

新机问世

“超级大黄蜂”首先使用生物燃料

美国总统奥巴马3月31日宣布，美军已研制出了使用生物燃料的战斗机。

据报道，这种使用生物燃料的战斗机将于近期试飞，如果试飞成功，“将成为首架使用生物燃料突破音速的飞机”。

新战斗机可能是F/A-18“超级大黄蜂”战斗攻击机的改良型，预计将被命名为“绿色大黄蜂”。

奥巴马指出，研制生物燃料战斗机可减少进口原油的依赖，对确保国家安全具有重要意义。他说推进可替代燃料的开发将使美国“不再受到中东及产油国局势的束缚”。

旧机坠海

“鹰眼”预警机1名机组人员失踪

美国海军第五舰队3月31日发表声明说，一架E-2C型“鹰眼”预警机当天在阿拉伯海水域坠毁，1名机组人员失踪。

根据声明，这架预警机为美国海军“德怀特·艾森豪威尔”号核动力航空母舰舰载机，当天载4名机组人员，支援美军在阿富汗的军事行动。任务完成后，预警机返航，飞经阿拉伯海北部上空时发生机械故障。机组人员跳伞逃生。当地时间14时左右，“鹰眼”坠入海中。

第五舰队负责公共事务的官员科里·巴克说，其中3名机组人员已经获救，回到“德怀特·艾森豪威尔”号。搜救人员加紧搜寻失踪的机组人员。 据新华社等



E-2C型“鹰眼”预警机为双引擎涡轮螺旋桨机，最多可搭载5人，所配雷达直径大约7.3米，用于空中指挥、预警、地面侦察、作战协调、搜救行动等。一家美国海军网站提供的数据显示，这种预警机单价大约8000万美元。

千里传音

塔利班讥讽奥巴马深夜访阿

“我们已把敌人逼至角落，奥巴马不敢白天上门。他在夜色掩护下到来，赶在天亮前急急匆匆离开。”

——阿富汗塔利班武装

背景：阿富汗塔利班武装3月31日在网站上发表声明嘲笑美国总统贝拉克·奥巴马畏惧塔利班，“偷偷摸摸夜访，像做贼一样”。奥巴马几天前突访阿富汗，所有行程均在夜间进行。

美国女子“中”大奖空欢喜

“我感觉自己受骗，被骗走奖金。”

——美国科罗拉多州女子路易斯·查维斯

背景：美联社3月31日说，查维斯3月26日在森特勒城“财富谷赌场”玩老虎机时看到中大奖提示，金额为4290万美元。然而，赌场方面告诉她，这是系统错误，“不算数”。监管部门说，查维斯可能确实中到一定数目奖金，触发系统出现错误，但4290万美元奖金确非游戏所设，“财富谷赌场”没有义务支付。这并非科罗拉多州赌场首起“误会”。一家赌场2008年错误提示赌客赢得1.64亿美元奖金，实际中奖金额为6.6美元。 均据新华社电

全球扫描

联合国援华3.7亿美元助发展

中国政府与联合国驻华系统4月1日发布《联合国对华发展援助框架(2011年-2015年)》。这份文件与中国与联合国未来的合作设定了环境与可持续发展、困难群体发展和参与国际合作等3个核心领域，并制定了数十个各领域合作项目，涉及筹资总额约3.7亿美元。

中国援助海地资金突破1亿

3月31日在纽约联合国总部召开的海地国际捐助者会议共募集到99亿美元重建资金。中国常驻联合国代表李保东宣布，中国政府决定再向海地政府提供1000万元人民币无偿援助。此前，中国已经向海地提供了价值约9300万人民币(约合1360万美元)的现汇和物资等多种形式的援助。

阿披实返回泰国总理府办公

泰国总理阿披实4月1日已回到他在总理府的办公室办公。这是他自3月14日“红衫军”在曼谷举行反政府集会示威以来第一次进入总理府。他说，政府提议的9个月内解散国会下议院的时间表可以谈判。但“红衫军”称对谈判已不感兴趣，将于3日举行大规模集会，以加大对政府的压力。

也门示威者炸监狱放犯人

也门南部达利阿省一座监狱1日遭到一些分裂分子的炸弹袭击，监狱大门几乎完全损毁，数名警察和囚犯受伤，30余名囚犯越狱逃跑。近日，原属于南也门的南部省份分裂分子不断举行游行示威，政府军与南部反政府分裂武装冲突加剧。 均据新华社电

经常发生政变的西非国家几内亚比绍又出乱子 军人哗变 总理总参谋长被扣押



几内亚比绍总理戈梅斯

西非国家几内亚比绍4月1日上午发生军人哗变，总理卡洛斯·戈梅斯和武装部队总参谋长萨莫拉·因杜塔遭扣押，但哗变军人随后释放戈梅斯。外交界消息人士透露，这场军人哗变与一名曾发动未遂政变的军官相关。

民众施压：“几内亚比绍永远不要政变”

哗变军人当天闯入总理官邸，把戈梅斯扣为人质，后把戈梅斯带至武装部队司令部。一名要求匿名的戈梅斯家人说：“总理已经获释，正与总统(马拉姆·巴卡伊·萨尼亚)会谈。”

戈梅斯的新闻秘书马杜·迪奥随后证实这一消息。有目击者看到戈梅斯的座车开往总统府。哗变军人晚些时候说，戈梅斯已回到总理官邸。

得知军人哗变后，数以百计民众聚集在总理官邸前，要求这些军人立即释放戈梅斯。戈梅斯获释消息传来，聚集在总理官邸前的人欢呼“几内亚比绍永远不要政变”。

士兵闯联合国机构抓走前政变头目

戈梅斯遭扣押前数分钟，一群士兵全副武装进入总理官邸附近的联合国驻几比首都比绍办公机构，带走几比前海军参谋长布博·纳·楚托。纳·楚托涉嫌于2008年8月发动军事政变，未遂，逃至冈比亚，后乘船秘密回国并于同年12月28日进入这一联合国机构寻求政治庇护。几比政府要求这家机构移交纳·楚托。

几比总参谋长因杜塔也遭哗变军人扣留。副总统安东尼奥·因贾暂时掌管军队。哗变军人眼下尚未释放因杜塔。

军人哗变后，几比国家电台正常节目中断，开始播放军乐。比绍街头出现大批士兵，但局势总体平静。

尚不清楚几比总统萨尼亚的情况。萨尼亚眼下“看来没有受到这一事件影响”。几比去年6月举行总统选举，萨尼亚赢得选举并于当年9月就任。

政变暗杀成为家常便饭

几内亚比绍1879年起沦为葡萄牙殖民地。1974年独立以来，几比政局一直不稳，“政变”、“暗杀”不断。总统与总参谋长代表的两大势力多次发生争斗。

2009年3月1日、2日，时任几比武装部队总参谋长塔格梅·纳·瓦伊和总统贝尔纳多·维埃拉相继遇害身亡。维埃拉本人也以政变起家。

2009年6月，几比政府宣布，政府军挫败一起政变阴谋。

几内亚比绍在世界177个统计对象中排名第172位，是世界上最不发达国家之一。人均寿命不足46岁。近年来，一些国外贩毒团伙利用几比政府对海岸线管理不严，将这里作为向欧洲走私毒品的中转站。 据新华社特稿

五子兴阳让男人巨变

五位御用名贵中药精华——五子兴阳胶囊 解决男人“不行”的根源，成就真正“男子汉”

五子兴阳精选“冬虫夏草、灵芝、人参、红景天、淫羊藿”等多种名贵珍稀纯真中药材不含任何违禁成分，服用五子兴阳在短期内可大大增强男性机能，服用15天左右，海绵体周围血管扩张，迅速勃起效果神奇无比！服用2-3个疗程，可促进男性生殖器官的二次发育，服用五子兴阳胶囊，有培补肾元，滋养五脏六腑，补肾填精，全面启动人体机能，强健体魄的神奇功效。对三高人群无任何副作用，可放心服用。

郑州市：怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/同禧堂(五院对面)易初莲花二楼药品部(商城路)泰隆大药房(西郊市群艺宫东门)茂源堂大药房(大学路河院对面)大学路航海路丹尼斯三楼众人堂/丹尼斯二楼医药部(丰产路与经五路交叉口)/经三路东风路世纪联华一楼保和药房/华润万家二楼保健品柜(航海路店.帝湖花园)东风路于丰乐路世纪联华西门商业大厦一楼医药部C区/长江路大学路世纪联华保和药房/上街:宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面)/中牟:君达德大药房(官渡购物中心对面)新向民医药连锁世纪商城店/新密:香港大厦一楼医药部/荥阳:宏丽来生活广场保健柜(701路口)/巩义:金博药店(新兴路金好来大卖场)/新郑:新建大药房(北关汽车站对面)/登封:美真超市一楼医疗保健柜(少林路桥头)

郑州气管炎哮喘医院

专业治喘，我们一直领先！

春季是哮喘病的高发季节，很多呼吸道患者从此进入梦魇。郑州气管炎哮喘医院是推广《国家级治喘成果》的一家专业性医院，本院将为您解开以下难题：

- 一、很多人为什么接触过敏物就犯哮喘？
- 二、为什么遇天凉气管炎就犯病？且频繁？
- 三、为什么上一层楼就喘，而经过郑州气管炎哮喘医院治疗后上五楼都没事？
- 四、为什么在别处怎么治都不见好转且容易反弹？

到郑州气管炎哮喘医院就能治好！

地址：郑州市航海路与中州大道交汇处向北200米路东
预约电话：0371-66726122 0371-66726123